

一次败兴之旅

近期有吃货在策划澳门的美食之旅，其实正宗说起来，我还不是吃货，毕竟我对美食的渴望还没有达到小鹿怦怦跳的境界，最多也就吃的多了一点而已。

这种吃货路线，如果只有我一个，是绝壁不会成行的，只有吃货部队一起行动，才会有这样的行程出现。出去玩的时候，很多人把寻找当地的美食作为重要的环节，为吃到一个好吃的东西可以高兴半天，另外回去以后也可以宣传几年。



可要是只有我一个人，一碗米线就可以打发一顿了。实在没动力去寻找美食，一个人挺没意思的。[香港注册公司](#)

澳门的美食也是远近闻名的，上一次去澳门，啥都没吃到，挺可惜的，于是这次的美食之旅我欣然参加。

说到上次的澳门之旅，就让我有气。虽然我们的确有错在先，可是导游的态度太差，让人很不愉快。事情的起因是中午吃饭的时候，导游规定吃饭时间只有十几分钟，我们没注意到时间，多拖了几分钟，出去就没找到人了，我们还在酒店里等了好久到处找人，最后还是没找到，就打算脱团自个玩的，谁知道出去后被司机看到了。于是叫我们上车，导游就开始用很鄙视的语气说，你们有没有点素质啊，巴拉巴拉一大堆。我们理亏，没话说，只能道歉。上车后，还一堆阿姨大妈指责，真是很不爽啊。

到这里，整个旅游的心情都败光了，后面还被拉去各种购物点，真是够了。也正是因为那次跟团玩了澳门，让我现在对跟团旅游都心有余悸，出去玩坚决自由行，宁愿辛苦点做攻略订酒店定行程，也不愿意再跟团。

玩的不开心，影响心情，甚至也导致我对澳门这个城市的好印象大打折扣，上次的出行确实给我留下了阴影。希望这次跟朋友们出行能够把失去的印象分再加上来，我也还是很期待的。